

今日菏泽

社会

曹县境内一油罐车莫名起火

罐车自燃,40吨柴油险成炸弹

本报曹县10月10日讯(记者 周千清 通讯员 翟金起) 油罐车司机张师傅至今惊魂未定,10月8日凌晨2时许,他驾驶一辆满载40吨柴油的罐车,由东营驶往河南商丘,途径曹县青堌集镇时,车轮发生自燃,菏泽3警种出动,及时将火扑灭。

张师傅是东营某石油公司驾驶员,10月8日,他驾驶罐车准备到河南商丘。凌晨2时许,行驶到105国道曹县青堌集镇邓庄村时,发觉车辆出现异常,赶忙下车查看发现,油罐车左前的4个轮胎竟然蹿起火苗,火苗烘烤着车上的油罐,张师傅一下瘫倒在地,张师傅强迫自己支撑,并拨打110求助。

青堌集派出所接到报警,值班民警魏祥田立即带领10名民

警和协警迅速赶到现场。现场已浓烟滚滚,火苗乱窜,民警一边用自带干粉灭火器灭火,一边就近找来盆、桶,从路沟里提水进行罐体冷却。

随后,曹县交警大队青堌集中队赶到现场,在105国道事故点两侧各500米处设立警戒带,防止车辆通过火灾现场发生意外。

同时,警方动员附近7户居

民紧急撤离,派出所所长刘华德通知事故现场附近的2个企业、3个加油站和2个村队消防队员,携带消防器械到现场增援,所幸曹县消防大队官兵及时赶到,经过民警和消防队员近2个小时共同奋战,终将火扑灭。

火虽扑灭,司机张师傅心却却久久不能平静,曹县消防大队防爆人员称,40吨油罐一旦爆

炸,方圆几百米建筑物将夷为平地,人员、财产损失可想而知。据其介绍,罐车轮胎发生自燃由很多原因导致,长期行驶导致轮胎不堪重负也是原因之一。

菏泽市交通运输局称,油罐车是特种车辆,所属公司一定要按照规定,进行安全生产,罐车司机用车时也要随时注意,保持车辆安全,有效预防事故发生。

退赃大会



魏女士向民警送来锦旗表示感谢。本报记者 邢孟 摄



找回三只羊的王怀秘喜笑颜开。本报记者 崔如坤 摄

牡丹区: 7辆电动车,还未找到失主

本报菏泽10月10日讯(记者 邢孟) “没想到这么快就找回来。”10日上午,在牡丹南路派出所的退赃现场,市民看着自己的电车失而复得,激动地向民警连连表示感谢。

9月5日,牡丹南路派出所民警将涉嫌盗窃的刘某和贾某抓获归案,同时,非法收购赃物的成某、黄某也被民警抓获。随着四名犯罪嫌疑人的落网,近期在菏泽城区、鄄城县等地发生的系列盗窃案得以告破。

犯罪嫌疑人刘某是单县人,几年前刘某在辽宁打工时认识贾某,二人相谈甚欢。今年5、6月份,回到菏泽的刘某将贾某邀请到菏泽同他一起干些“快速发财”生意。为方便作案,他们从网上购买一套开锁工具,从租赁公司租汽车。从今年6月份起,在菏泽城区及其它县区疯狂盗窃电轿车、电动三轮车、电瓶车共14辆。8月5日,他们在定陶准备再

次作案,但因携带大量作案工具被例行检查的民警发现,贾某被抓,刘某逃窜。贾某被抓后,刘某不但没有收敛,反而更加疯狂,不到一个月作案近十起,9月5日,刘某被民警抓获。而参与销赃的成某和黄某二人也被民警顺藤摸瓜抓获,随后陆续追回赃物电轿车、电动三轮车各一辆、电瓶车9辆。目前,还有7辆电动车未联系到失主。

“今年8月10日买的新车,9月2日就被盗,没想到过了不到一周,民警就通知我找到了。”10日上午,鄄城的魏女士办理完交接手续,领回自己的电动三轮车时激动不已。魏女士说,她的车价值8000元,算是家里的大件,这次能找回来十分高兴,还专门制作锦旗表示感谢。同时民警提醒市民,家中电车一旦被盗应及时报警,不但有利于案件侦破,也能将赃物及时送还。

郓城: 为贾老汉找回11只羊

本报郓城10月10日讯(记者 崔如坤) “俺的羊终于找回来了,真感谢民警”10日,郓城县公安局公开退赃大会现场,十余只羊失而复得的贾老汉难掩喜悦。

10日上午,郓城县公安局举行公开退赃大会。郓城县侯咽集镇贾楼村的贾老汉说,他早从家赶到县城,到退赃现场时还不到7点,“高兴啊,俺的羊和车,民警都给找回来。”贾老汉说,他家里养了11只羊,平时花销就靠卖羊维持。在10月2日晚,11只羊和摩托三轮车被偷,到凌晨4时,他上厕所时才发现。“当时死的味都有,这几乎是俺全部家当,这些羊和车价值两万多。”说起当时的情况,贾老汉眼里泛起泪花。“多亏民警,这么快就帮俺找回来,真是救了俺的老命。”贾老汉说着,将“破案神速”的锦旗交到民警手中。

据介绍,近期,郓城县农村盗窃羊只案件频发,经现场勘查,犯罪分子采取药狗、绞锁、扒洞的方式,盗窃羊只及其他财物,猖狂作案,给群众财产造成巨大损失。郓城县公安局对此专门成立专案组,利用“双节”期间,成功打掉流窜于郓城县及周边县区以许某、黄某为首的两个盗窃羊只团伙,共抓获犯罪嫌疑人6人,破获系列盗窃羊只和机动车案件32起。

经审讯,许某团伙自2012年夏天至2012年10月份期间,流窜于郓城、巨野、鄄城等县区农村,作案20余起,盗窃羊只10余只、电动车、农用三轮车、塑料颗粒等物品,涉案价值高达20余万元;黄某团伙自2011年10月份以来在郓城、鄄城农村作案10余起,盗窃羊只20余只,机动车、电冰箱等物品,涉案价值10余万元。

景逸周年庆特供版热销 仅售5.99万元起

金秋十月是丰收的季节,也是希望的季节。风行汽车也迎来了景逸品牌的“周年庆”。在景逸品牌“周年庆”之际,风行汽车推出了景逸新品——景逸周年庆特供版,它包括景逸1.5XL特供版MT和景逸1.5LV特供版MT两大车型。作为周年庆的特供车型,为了回馈新老客户对景逸品牌一直以来的支持,在2012款景逸的基础上实施了给消费者让利3000元的优惠政策。业内人士认为此举利于景逸品牌拓展更大的基层市场。

据菏泽利通4S店负责人介绍,两款1.5L景逸特供

版车型都是节油标兵车型,适合家庭客户,又由于特供版量产较少,资源紧张,到店后就引起了抢购风潮。另外,与周年庆特供版一起推出的还有一款“周年庆特惠版”,在各项优惠后价格竟不足6万元,足以显示出风行汽车此次回馈活动的力度。

据了解,景逸周年庆特供版为风行汽车回馈广大消费者的一大助力,6.79万元和7.29万元两款售价亲民的特供版车型,满足了个性不同的两大都市人群的代步需要。

从舒适性上,景逸周年庆特供版车型车身较高,并

拥有2685mm的超长轴距,令驾驶者无论在头部空间还是腿部空间上,都能体会到B级车的空间感受,同时经过系统的降噪工程,创造出安静怡人的舒适享受。在安全方面,两部特供版车型都拥有“井字形”底盘、高刚性3H车身、全车防撞钢梁、B柱4层钢板等德系“钢炮级”设计。更令代步车消费者放心的是,它们的工信部测试的百公里综合油耗低至6.2L,超低的油耗为家庭客户节省了大量用车开支,详情请咨询东风风行菏泽利通4S店。

(王坤)

警营开放

10日,警营开放日,定陶县实验小学的师生走进定陶消防大队参观学习。消防中队队长刘潇担任解说员,在操场上器材展示区为师生们讲解了各种消防器材的使用方法,并现场演示。还向师生们传授了如何利用身边的物品扑灭初起火灾、怎样在火场逃生自救和互救等。通讯员 马雪娇 记者 崔如坤 摄影报道

